
Редагування курсу (глосарій, урок, посилання) 

Глосарій 

Модуль Глосарій дозволяє учасникам створювати і підтримувати список 

визначень, на кшталт словника, або збирати та систематизувати ресурси або 

інформацію. 

Викладач може дозволити прикріплення файлів до запису глосарію. 

Прикріплені зображення відображаються у запису. Записи можуть бути 

переглянуті за алфавітом або по категоріях, даті або автору. Записи можуть 

бути затверджені за замовчуванням або можуть вимагати затвердження з боку 

викладача, перш ніж усі побачать їх. 

Якщо глосарій дозволяє авто зв’язуючий фільтр, записи будуть 

автоматично пов'язані з деякими концептуальними поняттями слів і / або фраз, 

що з'являються протягом курсу. 

Викладач може дозволити коментарі до записів. Записи також можуть 

бути оцінені викладачами або студентами (незалежні оцінки). Рейтинги можуть 

бути об'єднані, щоб сформувати остаточну оцінку, яка буде записана в журнал 

оцінок. 

Словники мають безліч застосувань, таких як: 

 Спільний банк ключових термінів. 

 Простір "познайомитися з вами", де нові учні додають своє ім'я та 

особисті дані. 

 Ресурс "корисні поради" передового досвіду в практичній дисципліни. 

 Область обміну корисними відео, зображеннями або звуковими 

файлами. 

 Перегляд ресурсу фактів для запам'ятовування. 

Для того, щоб добавити на секцію певну діяльність необхідно натиснути 

на посилання «Додати діяльність або ресурс» та у вікні, що відкриється вибрати 

необхідну діяльність та натиснути на кнопку «Додати». 



 

Вибравши «Глосарій» з випадаючого меню, перейдемо до сторінки 

редагування параметрів глосарію. Необхідно вказати назву глосарію і 

натиснути на кнопку «Зберегти і показати».  

 

При необхідності можна налаштувати додаткові параметри, такі як дозвіл 

на дублювання записів, встановлення коментарів до записів, автозв’язування 

записів глосарію, вигляд глосарію, та ін. Для коректної роботи глосарію досить 

і тих налаштувань, які вказані по замовчуванню. 

Крім загальних налаштувань, існує ряд додаткових опцій для 

налаштування глосарію. 



 

В групі опцій «Записи» налаштовується робота з записами глосарію, 

зокрема дозволити чи заборонити додавання записів студентами, чи можна 

дублювати записи, тощо. 

 

В групі опцій «Вигляд» налаштовується формат показу всіх записів 

глосарію, зокрема показ алфавіту, кількість записів на сторінку, тощо. 



 

В групі опцій «Оцінка» та «Рейтинги» налаштовується оцінка за роботу 

студентів з глосарієм та рейтинги глосарію. Дані опції вимагають додаткових 

налаштувань з боку адміністратора Віртуального університету ЛДУ БЖД. 

До опцій «Загальні налаштування модуля» відноситься опція показу чи 

приховування глосарію студентам. 

Готовий глосарій є пустим, необхідно його наповнювати. Для додавання 

нового запису у глосарій, необхідно натиснути на кнопку «Додати новий 

запис». 

 

Відкриється вікно, у якому необхідно вказати термін/поняття і його 

визначення та натиснути на кнопку «Зберегти зміни». 



 

У вікні вкладення, можна добавити до терміну певне зображення. 

Додається зображення аналогічно додавання файлу в електронний курс, 

необхідно вибрати зображення і перетягнути його у вікно «Вкладення». При 

завершенні потрібно натиснути на кнопку «Зберегти зміни». 

Урок 

Модуль Урок дозволяє викладачеві подачу контенту і/або практичну 

діяльність у цікаві та гнучки способи. 

Викладач може використовувати урок для створення набору 

однорівневих веб-сторінок або для навчальної діяльності, у якій пропонуються 

різні шляхи або варіанти для учня. 

У будь-якому випадку, викладачі можуть вибрати для збільшення 

взаємодії та забезпечення розуміння в тому числі різні питання, такі як 

множинний вибір, на відповідність і коротка відповідь. 

В залежності від вибору студентом відповіді і того, як викладач 

проводить урок, студенти можуть перейти на наступну сторінку, повернутися 

назад на попередню сторінку або бути перенаправлені зовсім за іншим шляхом. 

Урок може бути з оцінкою, яка записується в журнал оцінок. 

Уроки можуть бути використані: 

 Для самостійного вивчення нової теми 

 Для сценаріїв або вправ з моделювання / прийняття рішень 

 Для диференційованого перегляду з різними наборами питань в 

залежності від відповідей на попередні питання 



Для того, щоб добавити на секцію діяльність «Урок» необхідно натиснути 

на посилання «Додати діяльність або ресурс» та у вікні, що відкриється вибрати 

необхідну діяльність, зокрема «Урок» та натиснути на кнопку «Додати». 

 

Існує ряд опцій для налаштування уроку. Дані опції стають доступними 

відразу після додавання Уроку в курс.  

 

В групі опцій «Загальне» вказується назва уроку та його опис. У цьому 

вікні можна вставити будь-який текст та включити/відключити відображення 

даного тексту на сторінці курсу. 



 

В групі опцій «Вигляд» вказуються індикатори виконання уроку у %, 

показ поточної оцінки, показ меню (списку всіх сторінок уроку), максимальна 

кількість відповідей у тестових запитаннях, наявність чи відсутність відгуку, 

тощо. Дані опції викладач або автор курсу може налаштовувати будь-яким 

чином за власним бажанням. 

Також тут можна налаштувати стартове (привітальне чи інструктивне) 

вікно уроку, яке може містити сторінку чи будь-який файл, і буде відкриватись 

при початку уроку або відкритті нової сторінки уроку. 

 

В групі опцій «Доступність» вказується дата доступності уроку 

студентам для виконання, обмеження часу виконання уроку (у вигляді таймера), 

захищеність уроку паролем. 



 

В групі опцій «Управління обміном даних» вказується можливість чи 

заборона переміщення студентами в межах повного уроку з однієї його 

сторінки на іншу, можливість виправлення власної відповіді без нарахування 

оцінки, максимальна кількість спроб, дія уроку після правильної відповіді та 

кількість сторінок для перегляду. 

 

В групі опцій «Оцінка» вказується формат оцінки за урок, максимальна 

кількість балів, тощо. 

 



В групі опцій «Загальні налаштування модуля» вказується чи показувати 

урок студентам, за бажанням присвоюється уроку ідентифікатор, чи буде 

включено груповий режим роботи, тобто видимість між групами. 

 

Після здійснення основних налаштувань, відкриється наступне вікно з 

переліком стартових дій по наповненню уроку. 

 

В даному вікні Ви можете добавити сторінку з даними, кластер (певний 

підрозділ) або сторінку з запитаннями (тестами), також можна імпортувати 

питання, при умові, що вони були створені раніше. 

При додаванні сторінки з даними, відкривається вікно, в якому вказується 

заголовок сторінки, вміст сторінок (наприклад перелік тем або зміст уроку), та 

створюються посилання у вигляді кнопок на кожен пункт змісту або конкретну 

тему (в залежності від того, яка інформація буде у полі вмісту сторінок). 



 

Створене посилання (пункти Вміст 1, вміст 2, тощо) може 

перенаправляти урок на певну його частину. Це може бути наступна сторінка 

(наприклад підпункт), попередня сторінка, кінець уроку, випадкова сторінка з 

даними, сторінка з питаннями (тестами). 

 

У прикладі створена сторінка з даними містить напис «Виберіть тему» 

зміст уроку «Тема 1», «Тема 2» та два посилання у вигляді кнопок «Тема 1 

Додавання цифри 2» «Тема 2 Додавання цифри 3». 

 

Рис. 115. Вигляд сторінки з даними 

При натисненні на кнопку «Тема 1 Додавання цифри 2» відбудеться 

перехід на сторінку «Тема 1» а при натисненні на кнопку «Тема 2 Додавання 

цифри 3» відбудеться перехід на сторінку «Тема 2». 



«Тема 1» - це також сторінка з даними, вікно редагування якої показано 

на наступному рисунку. 

 

Аналогічно, після її опрацювання відбувається перехід на сторінку 

Вправа 2+2=. 

 

На цій сторінці показано умовний приклад (це може бути теоретичний 

матеріал та ін.). Вона налаштована таким чином, що після її опрацювання 

потрібно пройти рубіжний контроль, посилання на який представлене у вигляді 

кнопки «Вправа». 

Сторінка «Вправа» є сторінкою з питаннями. Це звичайна сторінка, на ній 

розташовуються тестові завдання різних типів. Тут потрібно вказати текст 

питання та декілька варіантів відповіді. 



 

У разі правильної відповіді система скерує студента на наступну сторінку 

з даними «Тема 2». Як це налаштовано, показано на рисунку. Видно, що при 

виборі студентом правильної відповіді відбувається перехід на сторінку з 

даними Тема 2. 

 

У випадку неправильної відповіді студента скерує знову на Тему 1 для 

повторного вивчення матеріалу. 



 

Перехід може відбуватись за багатьма напрямками. Це може бути 

попередня або наступна сторінка, кінець уроку, сторінка уроку, яка ще не 

переглядалась, випадкове питання в межах уроку і власне створені вручну теми 

викладачем. 

 

Таким чином можна створити урок з великої кількості розгалужених (або 

в певній мірі зациклених) тем і практичних вправ та завдань. Урок буде 

вважатись завершеним тоді, коли студент успішно виконає всі завдання. 

 

Посилання 

URL модуль дозволяє викладачеві забезпечити веб-посилання як ресурс 

курсу. Все, що знаходиться у вільному доступі в Інтернеті (документи, 

зображення, мультимедіа і т.ін.), має свій URL (Universal Resource Locator - 

Універсальний Локатор Ресурсу або просто веб-адреса, посилання); URL не 

повинен бути головною сторінкою сайту. URL конкретної веб-сторінки можна 



копіювати та вставляти, викладач може використовувати вікно вибору файлу та 

вибрати посилання з відомих репозиторіїв (сховищ), таких як Флікр (Flickr), 

Ютьюб (YouTube) або Вікімедіа (в залежності від того, які репозиторії 

дозволені для сайту). 

Є декілька варіантів відображення для URL, такі як вбудовані (у рамці на 

сторінці) або відкриті в новому вікні, та додаткові параметри для передачі 

інформації до URL, такої як ім'я студента, якщо потрібно. 

Зверніть увагу, що URL-адреси можуть бути додані до будь-якого іншого 

ресурсу або виду діяльності через текстовий редактор. 

Для того, щоб добавити на секцію діяльність «URL (веб-посилання)» 

необхідно натиснути на посилання «Додати діяльність або ресурс» та у вікні, 

що відкриється вибрати необхідну діяльність, зокрема «URL (веб-посилання)» 

та натиснути на кнопку «Додати». 

 

У групі опцій «Загальне» вказується назва посилання та зовнішній шлях до 

ресурсу (адреса сайту – в нашому прикладі адресу сайту ЛДУ БЖД). Також при 

бажанні можна добавити опис. 



 

В групі опцій «Вигляд» налаштовується показ URL-сторінки, ширина, 

висота, показ опису. 

 

Також можна налаштувати доступність посилання студентам. 

 

 


